СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«КАРМАЛКИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ
ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН
РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«КАРМАЛКА
АВЫЛ Ж;ИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРЭМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

от 17 марта 2022 года

с. Мордовская Кармалка

Nº 3

О внесении изменений в правила землепользования и застройки муниципального образования «Кармалкинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденные Решением Совета Кармалкинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан о т 17.10.2013г. № 19

В соответствии с Федеральными законами от 06.12.2021 №408-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 30.12.2021 №476-ФЗ «Ο изменений в отдельные законодательные акты Российской внесении руководствуясь муниципального образования Кармалкинского Федерации», Уставом поселения Республики образования сельского Татарстан», Совет муниципального «Кармалкинское сельское поселение» РЕШИЛ:

1. Внести в правила землепользования и застройки муниципального образования «Кармалкинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, утвержденный Решением Совета Кармалкинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 17.10 ,2013г. №19 следующие изменения:

статью 1 дополнить абзацем следующего содержания:

«дом блокированной застройки - жилой дом, блокированный с другим жилым домом (другими жилыми домами) в одном ряду общей боковой стеной (общими боковыми стенами) без проемов и имеющий отдельный выход на земельный участок.»;

абзац 6 части 2 статьи 22 дополнить словами «, в том числе в случае, указанном в части 11 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации;».

- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.
- 3.Опубликовать настоящее решение на информационных стендах: Республика Татарстан, Лениногорский район: с. Мордовская Кармалка, ул. Геодезическая, д. 38а, пом 2 (административное здание), ул. Нагорная, д. 33 (здание СДК), на официальном

интернет сайте Лениногорского муниципального района, и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.

4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава муниципального образования «Кармалкинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района председатель Совета



О.В. Кириллова